

## Motto: „Vzděláváním k pestřejšímu životu.“

V Hradci Králové dne 11. 7. 2016

Vážená paní / Vážený pane,

dovolte, abychom Vám touto cestou nabídli účast na aktivitách jedenáctého ročníku **Týdne vzdělávání dospělých 2016 v Královéhradeckém kraji** (dále jen TVD), který se uskuteční 7. – 11. listopadu 2016.

Cílem Týdne vzdělávání dospělých 2016 v Královéhradeckém kraji je seznámit veřejnost s významem a možnostmi celoživotního učení, motivovat k dalšímu vzdělávání a nabídnout konkrétní příležitosti dalšího vzdělávání v kraji. Chceme rovněž zdůraznit význam dalšího vzdělávání pro zvyšování kvalifikace, produktivity, uplatnění a udržení se na trhu práce a pomoci zaměstnavatelům získat kvalifikovanou pracovní sílu.

V letošním roce bude TVD opět uspořádáno do tematických dnů, které jsou uvedené v tabulce níže, a také zaměstnavatelé budou mít možnost zapojit se do akce představením své firmy formou prezentace na úřadu práce nebo dnem otevřených dveří přímo ve svých prostorách.

Rok 2016 je zároveň rokem řemesel, tak bychom rádi přivítali zájemce ze stran řemeslníků a zástupců škol s řemeslnými obory a národními kvalifikacemi.

### Termín Týdne vzdělávání dospělých 2016 v Královéhradeckém kraji:

**7. - 11. 11. 2016**

Ve dnech 7. – 10. 11. 2016 jsou možné prezentace ve vlastních prostorách i v prostorách úřadu práce, v pátek 11. 11. pouze ve vlastních prostorách.

### Tematické dny v okrese Hradec Králové:

Okres Hradec Králové	Téma dne	Příklady ukázkových hodin
7. 11.	<b>Z pracáku do práce</b>	Možnosti ÚP, EURES, dobrovolnictví, pracovní právo, finanční poradenství, prezentace firem, ...
8. 11.	<b>Čas pro mě</b>	Sebepoznání, koučink, diagnostika, osobní rozvoj, první pomoc, ...
9. 11.	<b>Trh práce je mozaika</b>	Představení různých profesí a odborného vzdělávání, PC, jazyky, ...
10. 11.	<b>Řemeslo má zlaté dno</b>	Představení a ukázky řemeslných profesí, kutilství, ...
11. 11.	<b>Pestrý život</b>	Vše pro volný čas, sport, image, cestování, kulturu, ...



Zadavatelem akce je Královéhradecký kraj, organizačně TVD v Královéhradeckém kraji zajišťuje Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Hradci Králové (v Hradci Králové, Jičíně, Náchodě, Rychnově nad Kněžnou a Trutnově). Týdny vzdělávání dospělých® jsou celostátní akcí organizovanou Asociací institucí vzdělávání dospělých ČR ve spolupráci s jednotlivými kraji ČR, od roku 2011 i Úřadem práce České republiky.

Pro Vás jsou Týdny vzdělávání dospělých příležitostí zviditelnit své vzdělávací aktivity a prezentovat se před cílovou skupinou široké veřejnosti i zaměstnavatelů. Jste-li v roli zaměstnavatele, můžete sdělit své vzdělávací potřeby, zdůraznit jaké znalosti a dovednosti by měl mít Váš zaměstnanec a představením firmy, případně jejím „otevřením“ formou dnů otevřených dveří, inspirovat pro práci právě u Vás.

TVD jsou akcí neziskovou, proto bude Vaše případná účast na aktivitách zcela bezplatná, stejně tak jako je bezplatná účast na ukázkových hodinách, dnech otevřených dveří pro návštěvníka TVD.

### Způsoby Vaší prezentace během TVD:

1. Ukázková hodina v prostorách úřadu práce

2. Ukázková hodina ve vlastních prostorách, dny otevřených dveří

3. Umístění informačních materiálů v prostorách úřadu práce

Instalace panelu: 4. 11. 2015 (od 9:00 do 14:00)

Odstranění panelu: 11. a 14. 11. 2015

Využít můžete všech výše uvedených možností současně, nebo si vybrat jen některé. Přihlášku můžete zaslat **do 9. 9. 2016** níže uvedeným kontaktním osobám.

### Kontaktní osoby pro Úřad práce v Hradci Králové:

Mgr. Věra Moderová, e-mail: [vera.moderova@hk.mpsv.cz](mailto:vera.moderova@hk.mpsv.cz), telefon: 950 116 401

Mgr. Jana Špičáková, e-mail: [jana.spicakova@hk.mpsv.cz](mailto:jana.spicakova@hk.mpsv.cz), telefon: 950 116 400

Pevně věříme, že využijete této příležitosti prezentovat svou organizaci a vzdělávací aktivity během Týdnů vzdělávání dospělých 2016 a pomůžete tím podpořit zvyšování kvalifikace i zájem o další vzdělávání dospělých.

S pozdravem

Mgr. Martin Horák v. r.  
ředitel krajské pobočky v Hradci Králové  
Úřad práce České republiky

PaedDr. Mgr. Josef Lukášek v. r.  
člen Rady Královéhradeckého kraje  
zodpovědný za oblast sociální